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Актуальність теми. Вивчення розвитку ресторанного ринку дуже актуально нині, враховуючи стрімкий розвиток туризму, що є однією з провідних галузей економіки. Ресторанний бізнес сьогодні стрімко розвивається та веде до посилення конкуренції між закладами громадського харчування, появи нових форм та застосування нестандартних підходів та нових тенденцій у діяльності ресторанних компаній країни. Отже, виникає питання, як докладніше розглянути сучасні формати закладів громадського харчування, які становлять інтерес для отримання нових яскравих вражень. На сьогоднішній день таких закладів у світі досить багато, більшість із них є напрямками ресторанного бізнесу. В Україні також є низка нових житлових кредитів, які першими залучають нових користувачів.
Мета роботи – вивчити та проаналізувати тенденції та тенденції розвитку нових форматів у ресторанній індустрії в Україні та інших країнах.
Відповідно до поставленого завдання було визначено такі завдання дослідження:
- Розглянути основні теоретичні концепції нових технологій у ресторанному бізнесі;
- з'ясувати розвиток інноваційної діяльності та її вплив на ресторанну індустрію;
- Розглянути сучасні формати ресторанної промисловості;
- проаналізувати розвиток комунального харчування на прикладі Київської області;
- описати розвиток нових напрямів ресторанного бізнесу;
- Виявити переваги та недоліки розвитку бізнесу в Україні.
Об'єктом дослідження є новітні технології обслуговування в ресторанному бізнесі.
Предмет дослідження є сучасні формати ресторанних приміщень та їхня діяльність.
 

У роботі використовувалися методи дослідження – системний підхід, аналіз та синтез, порівняння, узагальнення, метод класифікації, описовий, графічний методи.
Теоретичною основою дослідження є наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених у галузі географії, соціології, економіки, маркетингу, менеджменту, статистики, макроекономіки, нормативно-правові акти, статті, збірники, звіти.
Структурно бакалаврська робота складається з вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел, представлених у друкованому тексті та на сторінках додатку. Дисертацію доповнено таблицями та графічними матеріалами, що доповнюють текстову частину дослідження.

ВИСНОВКИ
Необхідність впровадження інновацій у сфері ресторанних компаній визначається насамперед коротким життєвим циклом ринку ресторанних послуг і, по-друге, зростанням рівня конкурентоспроможності компанії. Проте прагнення інновацій для компаній, розташованих на території України, є трендом. Для ресторанного бізнесу інновації є фактором, що забезпечує конкурентоспроможність.
Для ресторанних компаній виділяють чотири основні типи інновацій: підходи до управління, формати та напрямки, процеси та інструменти роботи, продукти та методи їх просування. Ці типи були інноваційно розроблені з урахуванням характеристик ринку ресторанних послуг.
Обґрунтовано необхідність залучення організаційно-технологічних, виробничих, логістичних, економічних, соціальних інновацій до ресторанної галузі України. На сьогоднішній день в Україні є різні форми діяльності сучасних підприємств ресторанного бізнесу.
Виділено сучасні форми ресторанного господарства, що сприяють розвитку сфери громадського харчування. Навіть в умовах економічної нестабільності, відсутності послуг з доставки освітніх програм та їхньої дорожнечі; відсутність власної розвиненої бізнес-інфраструктури заважає швидкому розвитку над ринком. Тому щоб отримати прибуток, багато підприємців переходять до розвитку форматів швидкого обслуговування. І тут виграють підприємці, які працюють на забезпечення довгострокового економічного зростання та високої конкурентоспроможності галузі громадського харчування за рахунок впровадження нових інновацій.
Акцент робиться на тому, що інновація може бути реалізована за допомогою інновації, тобто інновації - продукту. У той самий час інновацією може бути процес - впровадження нового чи вдосконалення існуючого технологічного процесу. При цьому враховуються можливі наслідки інновації, які можуть бути як позитивними, і негативними.
Зрештою ефективна цінова політика стає трендом, а тренд стає форматом. Іншими словами, дедалі більше підприємців прагнуть заробити більше грошей.
Вивчаючи розвиток ресторанної індустрії України, можна виділити такі напрямки ефективного процвітання компанії:
1. Використання інновацій. Сучасна практика показує, що компанії повинні прагнути інноваційних змін, щоб зміцнити свої конкурентні позиції на ринку і сформувати ефективний розвиток. Наприклад, впровадження автоматизованих систем, що дозволяють ефективно використати робочий час працівників;
2. Підвищення якості послуг та широти спектру послуг;
3. Вивчення основних напрямів технологічного розвитку обслуговування у ресторанах, барах та кафе (ресторани на кшталт «вільна флора», віртуальні мережі ресторанів з онлайн-замовленнями, кейтерингові послуги та ін.).
Щороку в Україні з'являються нові формати та види кейтерингу, від фаст-фуду до ресторанів високого класу. Тому слід звернути увагу на особливості розвитку ресторанної індустрії, темпи та динаміку її зростання, попит з боку споживачів у розрізі їх переваг.
Отже, ринок ресторанної індустрії в Україні має перспективи розвитку та величезний потенціал, а запозичення закордонного досвіду, у свою чергу, сприятиме розвитку ресторанної індустрії в Україні.
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